

Súd: Okresný súd Zvolen
Spisová značka: 3T/68/2015
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6715010398
Dátum vydania rozhodnutia: 29. 07. 2015
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Martin Kollár
ECLI: ECLI:SK:OSZV:2015:6715010398.1

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Zvolen na hlavnom pojednávaní konanom dňa 29.07.2015 v konaní pred senátom zloženom z predsedu senátu JUDr. Martina Kollára a členov senátu Vladimíra Kapustu a Ireny Kormanovej v trestnej veci obžalovaného M. G., stíhaného pre pokračovací zločin krádeže podľa § 212 ods. 1, ods. 4 písm. a), písm. b) Trestného zákona a iné, takto

rozhodol:

Podľa § 41 ods. 3 Tr. zákona súd z r u š u j e rozsudok Okresného súdu Banská Bystrica 2T 15/2015 zo dňa 15.04.2015 a to vo výroku o vine, treste ako aj ďalšie výroky, ktoré majú v uvedenom výroku o vine svoj podklad.

Obžalovaný M. G. V. N. Z. I. V. N. Z., nar. XX. N. XXXX D. F., H. Z. R., pobyt tolerovaný M. XXX/X, H. H., v súčasnosti v Ú. H. H., občan H. Z. R.

je vinný

že

1)

v presne nezistenej dobe od 12.00 h dňa 01. 04. 2014 do 09.30 h dňa 05. 04. 2014 v meste G., B. F., T. O. N.. Y. XXXX/X, vošiel do rodinného domu tak, že nezisteným predmetom a nezisteným spôsobom poškodil oplotenie rodinného domu, následne prešiel do dvora rodinného domu, prešiel na balkón vrchnej časti rodinného domu, kde poškodil balkónové dvere v oblasti kľučky a po vstupe do domu z neho odcudzil rôzne šperky zo žltého a bieleho kovu v celkovej hodnote 1 770,- Eur a finančnú hotovosť vo výške 20,- Eur, čím poškodeným V.. J. B., T. XX. XX. XXXX Z. S. B., T. XX. XX. XXXX, B. H. G., O. N.. Y.L. XXXX/X, spôsobili škodu krádežou vo výške 1 790,-- Eur a škodu poškodením oplotení a balkónových dverí vo výške 660,-- Eur,

2)

v presne nezistenom čase v dobe od 12.30 hod. dňa 22.02.2014 do 09:10 hod. dňa 26.02.2014 v H. H. T. O.. R. X sa vyškríabal na balkón bytu č. X, nachádzajúceho sa na prízemí, kde pomocou skrutkovača poškodil drevené balkónové dvere, cez ktoré následne vošiel do inak uzamknutého bytu, odkiaľ vzal koženú peňaženku s finančnou hotovosťou 5.000 €, šperkovnicu s obsahom 2 ks prsteňov (obrúčiek) zo žltého kovu, 2 ks retiazok zo žltého kovu aj s prívieskami (krížik, lienka a krížik, znamenie), 1 pár náušnic zo žltého kovu, 3 ks dámskych prsteňov zo žltého kovu, 2 ks krištáľových sošiek o výške 20 cm, pár muža a ženy, čím týmto svojím konaním spôsobil N. N., T.. XX.XX.XXXX, H. R. X, H. H. škodu krádežou v výške 5.840,89 € a škodu poškodením balkónových dverí vo výške 40,00 €, pričom poisťovňou ČSOB poisťovňa, a.s., Revolučná č. 2, Žilina, IČO: 313 25 416 došlo v rámci poisťného plnenia k vyplateniu sumy 1.417,00 €,

3)

v čase od 09:45 hod. dňa 07.06.2014 do 17:00 hod. dňa 08.06.2014 v H. H. T. O. I. Č.. X si priložil pod balón bytu nachádzajúcim sa na prvom poschodí drevenú paletu vyšiel po nej na balkón, kde z okna zložil sieťku na komáre a pomocou skrutkovača vypáčil okno na detskej izbe, následne prešiel do priestoru bytu odtiaľ vzal 2 ks zlatých retiazok zo žltého kovu, 1 ks strieborné kovové hodinky zn. Casio Edifice, 1 ks hodinky zn. Anne Klein kombinácia strieborno žlté s ozdobným kovovým retiazkovým náramkom, čím týmto svojím konaním spôsobil L. Y., T.. XX.XX.XXXX, U. H. I. Č.. X, H. H. škodu krádežou v celkovej výške 300,77€ a škodu poškodením plastového okna vo výške 98,00 € a Z. Y.Ô., T..XX.XX.XXXX, U. H. I. Č.. X, H. H. škodu krádežou v celkovej výške 79,09 € pričom poisťovňou Allianz Slovenská poisťovňa, a.s., Dostojského rad č. 4, Bratislava, IČO: 001 517 00 došlo v rámci poistného plnenia k vyplateniu sumy 598,00 €,

4)

dňa 09.10.2014 v čase od 18:30 hod. do 19:07 hod. v H. H. T. O. U. Č.. XX vstúpil na pozemok patriaci k rodinnému domu zo zadnej strany domu, kde si otvoril bráničku, následne prešiel k dverám na terasu, kde pomocou skrutkovačov vypáčil časť sklenenej výplne dverí, následne cez otvor v skle prestrčil ruku a touto si otvoril dvere, vošiel do domu, kde prešiel izbou ku schodisku a následne po schodoch vyšiel na poschodie, kde z izby vzal 3 ks retiazok zo žltého kovu, 1 ks náramok zo žltého kovu, 2 ks prsteňov zo žltého kovu a 1 pár náušnic zo žltého kovu, čím týmto svojím konaním spôsobil L. H.B., T.. XX.XX.XXXX, U. H. H. H., I. Č.. X škodu krádežou v celkovej výške 640,00 € a Z. H., T.. XX.XX.XXXX, U. H. H. H., U. Č.. XX škodu poškodením plastových balkónových dverí vo výške 60,00 € pričom poisťovňou Allianz Slovenská poisťovňa, a.s., Dostojského rad č. 4, Bratislava, IČO: 001 517 00 došlo v rámci poistného plnenia k vyplateniu sumy 100,90 €,

5)

v presne nezistenom čase od 13:00 hod. dňa 20.09.2014 do 06:45 hod. dňa 22.09.2014 spolu s doposiaľ nezisteným páchatelom po odstránení visiaceho zámku nezisteným predmetom a spôsobom vošiel do areálu nachádzajúceho sa na ulici N. Č.. X D. Y., kde následne po vybití diery do pórobetónovej steny exteriéru objektu firmy K&J&G, a.s. nezisteným predmetom vošli do kuchynky uvedenej firmy a následne po vypáčení vchodových dverí v oblasti zámku vnikli do miestnosti pokladne odkiaľ vzali kovovú bezpečnostnú ohňovzdornú skrinku, v ktorej sa nachádzala finančná hotovosť vo výške 380 €, prístroj na overovanie eurobankoviek, 1 ks kovovú zelenú skrinku, 20 ks stravných lístkov Vaša stravovacia v hodnote 3 €/ks, 1 ks krabička s obsahom žltých kotúčov, 1 ks firemná pečiatka firmy K&J&G, a.s., 1 ks pláténá taštička čiernej farby na zips, náhradný kľúč od firemného OMV zn. Citroën Berlingo, ev.č.: T., náhradné kľúče od motorového vozidla zn. Mercedes Sprinter, ev.č.: T. spolu s dokladmi a to elektronické osvedčenie od vozidla, doklad o emisnej kontrole a technickej kontrole, doklad o zákonom poistení vozidla, zelená karta, náhradné kľúče od motorového vozidla zn. DAF, ev.č.: T. spolu s dokladmi a to elektronické osvedčenie od vozidla, doklad o emisnej kontrole a technickej kontrole, doklad o zákonom poistení vozidla, zelená karta, doklad o overovaní tachografu, poverenie firmy k vedeniu nákladného motorového vozidla, 10 ks dovolenkových lístkov a 2 ks kľúčov od dvoch vysokozdvížných vozíkov, čím týmto svojím konaním spôsobili pre spoločnosť K&J&G, a.s., Družstevná č. 746, Čachtice, IČO: 314 399 51 škodu krádežou v celkovej výške 1.011,96 € a pre spoločnosť Nábytok Prešov, a.s., Masarykova č. 8, Prešov, IČO: 317 101 74 škodu poškodením v celkovej výške 216,75 €,

6)

v čase od 10:00 hod. dňa 04.10.2014 do 09:45 hod. dňa 06.10.2014 v H., T. O. R. Č.. X sa po hromozvode dostal na strechu nachádzajúcu sa nad vchodom odkiaľ pomocou skrutkovača poškodil v oblasti uzatvárania biele plastové okno bytu č. X na X. poschodí o rozmeroch 56,5 cm x 141 cm, následne vošiel do spálne a zo skrine vzal 1 ks modrý trezor o rozmeroch cca. 150 x 120 cm, v ktorom sa nachádzal 1 ks cestový doklad č. H. na menom G. M. a 2 ks cestovné doklady č. XXXXXXXX Z. C. na meno V. C. M., 1 ks bankovka v nominálnej hodnote 10 švajčiarskych frankov, 5 ks bankoviek v nominálnej hodnote 10 €, 1 ks mince v nominálnej hodnote 1 libra, 26 dolárov v rôznych nominálnych hodnotách, tiež zo skrine vzal 1 ks svetlohnedú, koženú peňaženku s nápisom MONSCHAU, v ktorej sa nachádzali bankovky v celkovej výške 18.000 forintov, zo zlatej taštičky vzal bižutériu a to 1 pár náušnic oválneho tvaru v zlatej farbe, 1 pár okrúhlych náušnic bielo žltej farby, zo skrine tiež vzal 1 ks strieborné náušnic s guľkou vyloženou drobnými kamienkami Swarovski, náramok na ruku bižutérie žltá - bielej farby vykladaný hnedými kamienkami so znamením strelec a iniciály M..G.., 1 ks náramok na

ruku z bižutérie žltej farby vykladaný hnedými kamienkami s uzatváracou svorkou, jantárový náhrdelník dlhý 50 cm hnedo žltej farby, čím týmto svojim konaním spôsobil pre G. M., T. XX.XX.XXXX, U. H. R. Č. X, H. škodu krádežou v celkovej výške 510,30 € a škodu poškodením dioptrických okuliarov a rámu plastového okna v celkovej výške 88,25 €, pričom poisťovňou Komunálna poisťovňa, a.s., Vienna Insurance Group, Štefánikova č. 17, Bratislava, IČO: 315 955 45 došlo v rámci poistného plnenia k vyplateniu sumy 491,13 €,

7)

v dobe od 10:15 hod. dňa 03.10.2014 do 18:30 hod. dňa 06.10.2014 v H. T. O. D. Č. XX pomocou skrutkovača vylomil dvere na rodinnom dome, tvoriace vchod do obývacej izby z terasy, pričom na presklených dverách rozbil nich sklenenú výplň, následne vošiel do domu, odkiaľ zo spálne, zo spodnej zásuvky skrine vzal finančnú hotovosť vo výške 5.000 €, ktorá bola v bielej papierovej obálke, z čiernej šperkovnice vzal retiazku o dĺžke cca. 30 cm zo žltého kovu s priveskom v znamení vodnára, 1 ks svadobnú obrúčku zo žltého kovu v hodnote, 1 ks masívne pánske hodinky zn. Prim v imitácii zlata so zlato strieborným zdobením s kovovým zlato strieborným náramkom, čím týmto svojim konaním spôsobil Š. Č., T. XX.XX.XXXX, U. H. H., D. Č. XX škodu krádežou v celkovej výške 5.192,25 € a škodu poškodením plastových balkónových vo výške 94,00 €,

8)

v presne nezistenom čase od 17:15 hod. do 22:00 hod. dňa 18.01.2014 v H. H. T. O. T. C. XXXX/X spolu s doposiaľ nezistenou osobou vyšiel na balkón, odkiaľ nezisteným predmetom násilne prekonal zaistené plastové balkónové dvere bytu na 3.poschodí nachádzajúce sa na miestnosti obývačky, vošiel dovnútra, kde prešiel do miestnosti spálne, odkiaľ odcudzil z kozmetického stolíka voľne položené dámske hodinky zn. RADO, šedej farby v keramickom vyhotovení, prikrývku z manželskej postele hnedej farby o rozmere 2,2 a 2 m, na podlahe voľne položený trezor typ Fireprofi Premium s číselným kódom, tmavo sivej farby, o hmotnosti cca 191 kg o rozmere 1x 0,5x 0,5 m, v ktorom sa nachádzala finančná hotovosť vo výške 15.000 € v rôznych bankovkách, 1 pár dámskych náušnic so zařírom, 1 pár náušnic so smaragdmi zo žltého kovu, 1 pár dámske náušnice s rubínom, 1 pár dámske náušnice s opálom, 1 pár dámske náušnice kombinované s bielym a žltým zlatom s diamantom, 1 pár dámske náušnice zo žltého zlata bez očka s gravírovaním, 1 pár náramok a prsteň, 1 ks náramok so smaragdmi, 1 ks náramok s rubínom, 1 ks dámsky smaragdový náhrdelník, 1 ks dámsky náhrdelník s rubínom, 1 ks dámsky náhrdelník s kameňom opál, 3 ks dámsky náhrdelník - granátový, jantárový, nefritový, 1 ks prsteň so zařírom, 1 ks prsteň so smaragdmi, 1 ks prsteň s rubínom, 1 ks prsteň s opálom, 1 ks strieborný prsteň s elektrickým opálom, 1 ks strieborný prsteň s tyrkydom, 1 ks pánsky prsteň s granátom, 1 ks pánsky prsteň s ónyxom, 1 ks spona na kravatu s ónyxom, 1 ks spona na kravatu z červeného kovu, 1 ks spona na kravatu s modrým vzorom z bieleho kovu, 1 ks spona na kravatu z bieleho kovu, 1 pár dámskych náušnic z perál a 1 ks náramok z perál, ktoré sa nachádzali uložené v dvoch šperkovniciach, a to svetlo hnedej a tmavo fialovej farby, rôzne osobné doklady v ruskom a ukrajinskom jazyku na meno Z. K. a to cestovný pas, rôzne osvedčenia, diplomy zo školy, rodný list, listinné doklady z bánk na území SR, rôzne zmluvy, zväzky kľúčov, 1 ks nepoužívaná kreditná banková karta ČSOB, 1 l fľaša Vodky zn. BELUGA v koženom puzdre, 1 ks dámsku koženú peňaženku čiernej farby, v ktorej boli uložené bieloruské peniaze, v prepočte 20 €, kľúče od bytu v H., 1 ks pánska voňavka zn. GUCCI, po čom následne zvnútra bytu v chodbe prekonal uzamknuté vstupné dvere do bytu tak, že násilne nezisteným predmetom rozlomili vnútornú vložku zámku, čím týmto svojim konaním spôsobili pre vlastníka nehnuteľnosti Z. K., T. XX.XX.XXXX, Š. B. O., T. Z., G. C. T. C. D. G. M., G. J. C. H. H., T. C. XXXX/X škodu krádežou v celkovej výške 40.567,21 € a škodu poškodením vchodových bezpečnostných dverí a balkónových dverí v celkovej výške 120,00 €, pričom poisťovňou Allianz Slovenská poisťovňa, a.s., Dostojevského rad č. 4, Bratislava, IČO: 001 517 00 došlo v rámci poistného plnenia k vyplateniu sumy 250,00 €,

9)

v dobe od 18:30 hod. do 20:30 hod. dňa 22.03.2014 na ulici F. Č. XX D. H. H. spolu s doposiaľ nestotožnenou osobou menom G., vystupujúcim pod prezývkou „I. pochádzajúcim z H. Z. R., žijúcim v U., preskočili plot okolo domu, vystúpili na múrik pri garáži a tak sa dostali na garáž odkiaľ pomocou skrutkovača sa pokúsili vypáčiť dvere na terase na prvom poschodí, čo sa im nepodarilo a preto rozbili sklo na uvedených dverách, cez takto vzniknutý otvor vnikli do domu a z detskej izby vzali 1 ks notebook zn. Hewlett Packard, doposiaľ nezisteného typu a výrobného čísla, bielej farby, z kuchyne 1 ks notebook

zn. Hexlett Packard, doposiaľ nezisteného typu a výrobného čísla, čiernej farby, 1 ks externý hardisk WD Element, čiernej farby, 1TB, zo šperkovnice nachádzajúcej sa v spálni 1 ks dámske hodinky zn. Lacoste, striebornej farby so zirkónmi, nezisteného výrobného čísla, 2 ks dámske presne z bieleho kovu, 1 pár náušnic zo žltého kovu a finančnú hotovosť vo výške 350 €, čím týmto svojím konaním spôsobili pre I. G., T. XX.XX.XXXX, U. H. G. Č.. XX, H. H. škodu krádežou v celkovej výške 1.732,08 € a škodu poškodením vo výške 593,75 €, pričom poisťovňou Allianz Slovenská poisťovňa, a.s., Dostojevského rad č. 4, Bratislava, IČO: 001 517 00 došlo v rámci poisťného plnenia k vyplateniu sumy 3.025,85 €,

10)

v presne nezistenom čase od 19:55 hod. do 21:55 hod dňa 28.07.2014 v H. H. T. O. T. I.V. Č.. X, sa vyšplhal na garáž, následne na terasu, kde pomocou skrutkovača vypáčil okno na rodinnom dome vošiel dnu, kde v dvoch detských izbách a spálni rozhádzal osobné veci obyvateľov domu a následne zo spálne z tretej zásuvky vzal 1 ks zlatej retiazky s husľovým kľúčom, 1 ks zlatej retiazky s písmenom M, 2 ks zlatej retiazky s krížikom, 1 ks zlatej retiazky s egyptským motívom, 2 ks zlatej retiazky s príveskami v hodnote, 1 ks zlatý prsteň v tvare korunky s briliantom, 1 ks zlatý prsteň s ružovým kameňom, 1 ks zlatý prsteň so 6 bielymi kamienkami, 1 ks zlatú tenkú obrúčku, 5 ks zlatých náušnic rôznych tvarov, finančnú hotovosť do výške 100 €, 1 ks švajčiarske hodinky zn. Geneva zo strieborného kovu, 2 ks zlaté mince z čias Rakúsko-Uhorska, čím týmto svojím konaním spôsobil pre D. Y., T. XX.XX.XXXX, U. H. T. I. Č.. X, H. H. a pre V. S. Y., T. XX.XX.XXXX, U. H. T. I. Č.. X, H. H. škodu krádežou v celkovej výške 2.899,80 € a škodu poškodením balkónových dverí a okna vo výške 100 €,

11)

v čase od 15:30 hod. dňa 02.08.2014 do 20:15 hod. dňa 03.08.2014 v H. H. T. O. T. K. Č.. XX nezisteným predmetom vystrihol dieru v pletive plotu, vošiel na pozemok rodinného domu, následne si k zadnej stene domu k oknu vedúcemu do práčovne priložil hliníkový rebrík, ktorý bol pred tým opretý o dom na inom mieste a pomocou skrutkovača vytlačil pootvorené okno, na ktorom poškodil kovový držiak, ktorý drží okno, vošiel do vnútra domu, kde z práčovne prešiel až do spálne odkiaľ vzal 1 pár náušničiek z dvanásť karátového zlata v tvare strojných krúžkov o priemere asi 14 mm, 1 pár strieborných náušničiek so vsadenými jantárovými okami o priemere asi 12 mm, 1 ks pánskych športových hodinek na potápanie zn. Jacques Lemans s bielym ciferníkom, nezisteného typu a výrobného čísla, 2 ks pamätných mincí zo žltého kovu s nápisom Unipharma Prievidza, 1 ks pánske vreckové hodinky zn. Vintage, následne si otvoril okno na spálni bez tohto, aby ho poškodil, ktorým vyšiel von z domu, čím tak uvedeným konaním spôsobil pre C. S. G., T. XX.XX.XXXX, U. H. O. T. K. Č.. XX, H. H., škodu krádežou vo výške 412,10 € a škodu poškodením kovového držiaka na dverách a pletiva plotu v celkovej 52,50 €, pričom poisťovňou Allianz Slovenská poisťovňa, a.s., Dostojevského rad č. 4, Bratislava, IČO: 001 517 00 došlo v rámci poisťného plnenia k vyplateniu sumy 123,08 €,

12)

v presne nezistenom čase okolo 20:55 hod. dňa 11.08.2014 v H. H. T. O. T. Š. I. Č.. XXXX/XB, prekonal doposiaľ nezisteným spôsobom uzavreté dvere na balkóne bytu č. X, následne vošiel do spálne nachádzajúcej sa v tomto byte, kde porozhádzoval veci, no k ich odcudzeniu nedošlo, čím týmto svojím konaním N. C. C.I., T. XX.XX.XXXX spôsobil škodu poškodením balkónových dverí vo 12,50 €,

13)

v presne nezistenom čase od 17:00 hod. do 20:00 hod. dňa 02.09.2014 v H. H. T. O. Y. Č.. XXXX/XX po tom čo preskočil plot, dostal sa pomocou zábradlia na terasu domu, kde pomocou skrutkovača otvoril uzavreté dvere na balkóne na prvom podlaží a následne zo spálne nachádzajúcej sa na druhom podlaží vzal 1 ks prsteň zo žltého kovu po obvode s bielymi zirkónmi, 1 ks mriežkovaný prsteň s malými otvormi zo žltého kovu, 1 ks retiazka zo žltého kovu s ploským profilom, 1 ks náramok zo žltého kovu o šírke asi 3mm, 1 ks prsteň z dvoch druhov zlata, 1 pár kruhové náušnice s priemerom asi 1,5 cm zo žltého kovu a z peňaženky uloženej v zásuvke v spálni finančnú hotovosť vo výške 2.000,-Kč a 200 €, čím týmto svojím konaním spôsobil J. R., T. XX. XX. XXXX, U. H. Y. Č.. XXXX/XX, H. H., škodu krádežou v celkovej výške 738,60€ a škodu poškodením balkónových dverí vo výške 40 €, pričom poisťovňou Allianz Slovenská poisťovňa, a.s., Dostojevského rad č. 4, Bratislava, IČO: 001 517 00 došlo v rámci poisťného plnenia k vyplateniu sumy 565,39 €,

14)

v presne nezistenom čase od 19:24 hod. do 23:30 hod. dňa 25.09.2014 v H. H. T. O. Z. I. Č.. X po tom čo preskočil plot, dostal sa k domu, kde sa postavil na zábradlie odkiaľ pomocou skrutkovača pri páčení rozbil sklenenú výplň na okne na prízemí v zadnej časti rodinného domu, následne vošiel do vnútorných priestorov rodinného domu, kde na druhom podlaží v spálni rozhádzal rôzne predmety a pootváral zásuvky na nočných stolíkoch a komodách, pričom odtiaľto nezobral žiadnu vec, čím pre I.. I. Y. X., T.. XX. XX. XXXX, U. H. Z. I. Č.. XXXX/X, H. H., spôsobil škodu poškodením okna vo výške 163,80 €, pričom poisťovňou Allianz Slovenská poisťovňa, a.s., Dostojevského rad č. 4, Bratislava, IČO: 001 517 00 došlo v rámci poistného plnenia k vyplateniu sumy 163,80 €,

15)

v presne nezistenom čase od 14:00 hod. do 20:30 hod, dňa 17.09.2014 v I. T. O. X. Z. I. Č.. XX po tom, ako vošiel na pozemok rodinného domu prešiel k zadnej časti domu, kde pomocou rebríka vedúceho na strechu vyšiel k oknu kúpeľne, nachádzajúcej sa na druhom poschodí, na ktorom roztrhol sieťku proti hmyzu, otvoril si ho a vošiel dnu, kde prešiel do spálne, nachádzajúcej sa na druhom poschodí, odkiaľ vzal finančnú hotovosť vo výške 200 €, 1 ks pánske hodinky zn. Casio a 1 ks dámsku retiazku zo žltého kovu s jeruzalemským krížom, čím týmto svojim konaním spôsobil N.. W. W., T.. XX.XX.XXXX, U. H. I., O.. X. Z. I. Č.. XX škodu krádežou vo výške 494,93 € a škodu poškodením vo výške 14,25 €,

16)

spolu s doposiaľ nestotožnenou osobou menom G., vystupujúcom pod prezývkou „I.“ pochádzajúcim z H. Z. R., žijúcim v U., v presne nezistenom čase v dobe od 09:50 hod do 20:15 hod dňa 18.03.2014, v H. H. T. O. F. Č.. XX po tom, čo prešli ku zadnej strane predmetného domu, kde si otvorili bráničku, vošli do dvora a cez terasu pomocou skrutkovača prekonal M. G. plastové presklené dvere na rodinnom dome, vnikli dnu, pričom zo spálne M. G. vzal 1 ks masívnej retiazky zo žltého kovu, 1 ks pletenej retiazky zo žltého kovu, 1 ks točenej retiazky zo žltého kovu, 1 ks retiazky z prívieskom znamenie barana zo žltého kovu, 1 ks súpravy pozostávajúca z náhrdelníka z trojfarebného žltého kovu a náušnic, 1 ks súpravy pozostávajúca s náhrdelníka s prívieskom znázorňujúcich dve labute a náušnic so zirkónmi zo striebra, 1 ks strieborný masívny náhrdelník v tvare labute, 1 ks strieborný náramok vyzdobený fialovými polodrahokamami, 1 ks súpravy pozostávajúcej zo striebornej retiazky s prívieskom z prírodných perál v tvare strapca hrozna a náušnice perličky, 2 ks masívnych gravírovaných obrúčok zo žltého kovu, 2 ks hladkých obrúčok zo žltého kovu, 1 ks masívny pečatný prsteň z dvojfarebného zlata s čiernym kameňom a vsadenými iniciálami N..K., 1 pár zlaté náušnice v tvare polmesiaca zo žltého kovu, 1 pár náušnice s červeným očkom zo žltého kovu, 1 pár detské náušnice v tvare polmesiaca zo žltého kovu, 1 pár náušnice s rubínmi zo žltého kovu, 1 pár visiace strieborné náušnice s gréckym motívom, 1 ks strieborný príviesok - medailón s perleťou, 1 ks príviesok - medailón zo žltého kovu, rôzne zlomkové zlato, 1 ks prsteň so zirkónmi zo žltého kovu, 1 ks prsteň s oválom zo žltého kovu, 1 ks prsteň s bielym očkom zo žltého kovu, 1 pár strieborných náušnic s bielym očkom, 1 ks dámske pozlátené náramkové hodinky nezistenej značky a typu a bižutériu, čím týmto svojim konaním spôsobil N. K., T.. XX.XX.XXXX, U. H. F. Č.. XX, H. H. škodu krádežou v celkovej výške 3.169,78 € a škodu poškodením plastových, presklenených dverí vo výške 115 €, pričom poisťovňou Allianz Slovenská poisťovňa, a.s., Dostojevského rad č. 4, Bratislava, IČO: 001 517 00 došlo v rámci poistného plnenia k vyplateniu sumy 1.452,76 €,

17)

v presne nezistenej dobe od 16:00 hod. dňa 8.8.2014 do 13:40 hod. dňa 11.08.2014 v H. H. T. O.. I. X presne nezisteným nástrojom rozstrihol drôtené pletivo v zadnej časti dvora a následne rozbil sklenenú výplň zadných posuvných dverí domu, vnikol dnu do domu, odkiaľ vzal 1 ks peňaženku s presne nezistenou finančnou hotovosťou v rôznych menách a to poľské zloté, české koruny a maďarské forinty v celkovej výške 500 €, 1 ks zlatej mince „Franz Joseph I“, 1 ks pamätnej zlatej mince s motívom jubilejná vstup do SR - nominálna hodnota 10.000,-Sk, 1 ks prsteň zo žltého kovu s motívom pána prsteňov, 1 pár visiacich náušnic z bieleho kovu, 1 ks dámska retiazka z o žltého kovu, 1 ks pánskych hodinek zn. TISSOT zo žltého - bieleho a žltého kovu, 1 ks pánskych hodinek zn. TISSOT zo žltého kovu, 1 ks pánskych hodinek zn. CARDINO z ocele, 1 ks pánske hodinky zn. ROANER zo žltého kovu, 1 ks notebooku zn. ASUS model UX 301LA-C4005P, 1 ks DVD prehrávač zn. SONY, model DVP-FX730, 1 ks fotoaparát zrkadlovka zn. CANON model EOS70D spolu s objektívom a brašnou, 1 ks fotoaparát zn. FJI model FINEPIX Z 33 WP, 1 ks fotoaparát zn. CANON model IXUS70, čím týmto svojim konaním spôsobil pre V.. V. R., T.. XX.XX.XXXX, U. H. I. Č.. X, H. H., škodu krádežou v celkovej výške 5.988,66 € a škodu poškodením sklenenej výplne zadných posuvných dverí a roztrhnutím pletiva v celkovej výške

575,50 €, pričom poisťovňou ČSOB poisťovňa, a.s., Revolučná č. 2, Žilina, IČO: 313 254 16 došlo v rámci poisťného plnenia k vyplateniu sumy 7.328,79 €,

18)

v presne nezistenom čase v dobe od 16:00 hod. dňa 28.08.2014 do 18:30 hod. dňa 02.09.2014 v H. H. T. O. T. K. Č.. XX pomocou skrutkovača otvoril okno na rodinnom dome, pričom rozbil sklenenú výplň okna na prizemí rodinného domu, vedúceho do kuchyne, následne vnikol do dnu odkiaľ vzal 1 pár náušnic zo žltého kovu zn. Swarovski, 1ks náušnic zo žltého kovu s modrým kameňom v tvare štvorca a 1 ks náhradných kľúčov od domu, čím týmto svojim konaním spôsobil pre X. S. B., T.. XX.XX.XXXX, H. T. K. Č.. XXXX/XX, H. H. škodu krádežou v celkovej výške 226,18 € a škodu poškodením sklenenej výplne okna vo výške 220,00 €, pričom poisťovňou Kooperatíva Vienna Insurance Group, Štefánikova č. 4, Bratislava, IČO: 005 854 41 došlo v rámci poisťného plnenia k vyplateniu sumy 184 €,

19)

v presne nezistenom čase od 16:00 hod. do 19:00 hod. dňa 30.11.2013 v H. H. T. O. I. Č.. XX vyšiel na balkón na prvom poschodí, kde pomocou skrutkovača vypáčil balkónové plastové dvere so sklenenou výplňou, ktorú pri páčení dverí tieto poškodil a následne vošiel dnu do bytu, odkiaľ vzal finančnú hotovosť v celkovej výške 2.500 € z čoho bolo cca. 200 ks 2-eurových mincí, 3 ks retiazok zo žltého kovu, 1 ks dámsky strieborný prsteň s troma priesvitnými kamienkami, 1 ks pánsku obrúčku zo žltého kovu z vonkajšej strany hladkú, z vnútornej strany s vygravírovaným nápisom „Z..S.. XX.XX.XXXX“, čím týmto svojim konaním spôsobil pre I. Š., T.. XX.XX.XXXX, U. H. R. Č.. XX, H. H., škodu krádežou finančnej hotovosti vo výške 1.250 €, bez škody poškodením a pre S. I., T.. XX.XX.XXXX, U. H. H. H., U. Č.. XXXX/XX, škodu krádežou odcudzením finančnej hotovosti vo výške 1.250 €, škodu krádežou šperkov vo výške 536,20 € a škodu poškodením balkónových dverí vo výške 74,86 €, pričom poisťovňou Generali Poist'ovňa, a.s., Lamačská cesta 3/A, Bratislava došlo v rámci poisťného plnenia k vyplateniu sumy 44,86 €,

t e d a

spoločným konaním (v bodoch 5/, 8/, 9/ a 16/) prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, spôsobil tak značnú škodu, čím spáchal závažnejším spôsobom konania - vlámaním a na viacerých osobách (v bodoch 1/ až 19/), pričom v časti k dokonaniu trestného činu nedošlo (v bodoch 12/ a 14/), neoprávnene vnikol do obydľia iného (v bodoch 1/ až 4/ a 6/ až 19/),poškodil cudziu vec a spôsobil tak na cudzom majetku väčšiu škodu (v bodoch 1/ až 19/),

č í m s p á c h a l

pokračovací zločin krádeže podľa § 212 ods. 1, ods. 4 písm. a), písm. b) Trestného zákona s poukazom na ustanovenie § 138 písm. e), písm. j) Tr. zákona (v bodoch 1/ až 19/), spáchaný v časti v štádiu pokusu podľa § 14 ods. 1 Trestného zákona (v bodoch 12/ a 14/),

pokračovací prečin porušovania domovej slobody podľa § 194 ods. 1 Trestného zákona (v bodoch 1/ až 4/ a 6/ až 19/)

pokračovací prečin poškodzovania cudzej veci podľa § 245 ods. 1, ods. 2 písm. a/ Trestného zákona (v bodoch 1/ až 19/)

spáchané formou spolupáchateľstva podľa § 20 Trestného zákona (v bodoch 5/, 8/, 9/ a 16/)

z a t o s a o d s u d z u j e

Podľa § 212 ods. 4 Trestného zákona s použitím § 36 písm. l), písm. n), § 37 písm. h), písm. m), § 41 ods. 1, 3 Trestného zákona k úhrnnému a spoločnému trestu odňatia slobody vo výmere 56 (päťdesiatšesť) mesiacov nepodmienečne.

Podľa § 48 ods. 2 písm. a) Trestného zákona súd obžalovaného pre výkon tohto trestu zaraduje do ústavu na výkon trestu odňatia slobody s minimálnym stupňom strázenia.

Podľa § 60 ods. 1 písm. a) Trestného zákona sa obžalovanému ukladá trest prepadnutia veci:

- 1 ks športová obuv zn. Reebok, čiernej farby, veľ. 7,5 - zaistená pri domovej prehliadke dňa 09.10.2014,

- 1 pár tex. rukavice zn. LACUNA WORKTIME, šedej farby - zaistené pri domovej prehliadke dňa 09.10.2014,
- 1 ks športová obuv zn. Reebok, čiernej farby - vydaná dňa 09.10.2014 M. G., T.. XX.XX.XXXX,
- 1 pár rukavíc čiernej farby - zaistené dňa 09.10.2014 pri prehliadke vozidla zn. Škoda Octavia, J..Č.: H.-XXXEE,
- 2 ks skrutkovačov - zaistené dňa 09.10.2014 pri osobnej prehliadke M. G., T.. XX.XX.XXXX,
- 2 ks rukavíc šedej farby s červeným lemom - zaistené dňa 09.10.2014 pri osobnej prehliadke M. G., T.. XX.XX.XXXX,
- 1 ks malá čierna baterka - zaistená dňa 09.10.2014 pri osobnej prehliadke M. G., T.. XX.XX.XXXX,
- 1 ks ochranný sprej zn. NATO - zaistený pri OMČ dňa 17.09.2014 v Michalovciach na ulici Cyrila a Metoda č. 53.

Podľa § 60 ods. 6 Tr.. zákona vlastníkom prepadnutých vecí sa stáva štát - Slovenská republika

Podľa § 62 ods. 1, 2 Tr. zákona súd ukladá obžalovanému trest zákazu pobytu v okresoch Zvolen, Detva, Krupina v trvaní 3 (troch) rokov.

Podľa § 287 ods. 1 Trestného poriadku je obžalovaný povinný nahradiť škodu poškodeným:

- 1/ N. N., T.. XX.XX.XXXX, H. R. X, H. H. vo výške 4.463,89 Euro,
- 2/ Z. Y., T..XX.XX.XXXX, U. H. I. Č.. X, H. H. vo výške 79,09 Euro,
- 3/ L. H., T.. XX.XX.XXXX, U. H. H. H., I. Č.. X vo výške 25,60 Euro,
- 4/ Nábytok Prešov, a.s., Masarykova č. 8, Prešov, IČO: 317 101 74 vo výške 216,75 Euro,
- 5/ G. M., T.. XX.XX.XXXX, U. H. R. Č.. X, H. vo výške 107,42 Euro,
- 6/ Š. Č., T.. XX.XX.XXXX, U. H. H., D. Č.. XX vo výške 5286,25 Euro,
- 7/ D. Y., T.. XX.XX.XXXX, U. H. T. I. Č.. X, H.Á. H. a V.. S. Y., T.. XX.XX.XXXX, U. H. T. I.Á. Č.. X, H. H. vo výške 2.999,80 Euro,
- 8/ C.. S. G., T.. XX.XX.XXXX, U. H. O.. T. K. Č.. XX, Banská Bystrica vo výške 341,52 Euro,
- 9/ J. R., T.. XX.XX.XXXX, U. H. Y. Č.. XXXX/XX, H. H. vo výške 213,21 Euro,
- 10/ N.. W. W., T.. XX.XX.XXXX, U. H. I., O.. X. Z. I. Č.. XX vo výške 509,18 Euro,
- 11/ N. K., T.. XX.XX.XXXX, U. H. F. Č.. XX, H. H. vo výške 1832,02 Euro,
- 12/ X. S. B., T.. XX.XX.XXXX, H. T. K. Č.. XXXX/XX, H. H. vo výške 262,18 Euro,
- 13/ I. Š., T.. XX.XX.XXXX, U. H. R. Č.. XX, H. H. vo výške 1250 Eur,
- 14/ S. I., T.. XX.XX.XXXX, U. H. H. H., U. Č.. XXXX/XX vo výške 1816,20 Eur,
- 15/ Allianz Slovenská poisťovňa, a.s., Dostojevského rad č. 4, Bratislava, IČO: 001 517 00 vo výške 4.827,02 eur,
- 16/ ČSOB poisťovňa, a.s., Revolučná č. 2, Žilina, IČO: 31325416 vo výške 8.745,79 Euro,
- 17/ Komunálna poisťovňa, a.s., Vienna Insurance Group, Štefánikova č. 17, Bratislava, IČO: 315 955 45 vo výške 491,13 eur,
- 18/ Kooperatíva Vienna Insurance Group, Štefánikova č. 4, Bratislava, IČO: 005 854 41 vo výške 184 Eur,
- 19/ Generali Poisťovňa, a.s., Lamačská cesta č. 3/A, IČO: 357 093 32 vo výške 44,86 eur,
- 20/ V. J. B., T.. XX. XX. XXXX a S. B., T.. XX. XX. XXXX, obaja bytom G., O. N.. Y.Z. XXXX/Xškodu vo výške 1.790,- eur,
- 21/ Allianz Slovenská poisťovňa, a. s. Dostojevského rad č. 4, Bratislava, IČO: 00151700 škodu vo výške 73,70 eur.

Podľa § 288 ods. 2 Trestného poriadku súd poškodených:

- 1/ N. N., T.. XX.XX.XXXX, H. R. X, H. H.,
- 2/ Nábytok Prešov, a.s., Masarykova č. 8, Prešov, IČO: 317 101 74,
- 3/ L. H., T.. XX.XX.XXXX, U. H. H. H., I. Č.. X,
- 4/ G. M., T.. XX.XX.XXXX, U. H. R. Č.. X, H.,
- 5/ Š. Č., T.. XX.XX.XXXX, U. H. H., D. Č.. XX,
- 6/ D. Y., T.. XX.XX.XXXX, U. H. T. I. Č.. X, H. H. Z. V.. S. Y., T.. XX.XX.XXXX, U. H. T. I. Č.. X, H. H.,
- 7/ C.. S. G., T.. XX.XX.XXXX, U. H. O.. T. K. Č.. XX, H. H.,
- 8/ J. R., T.. XX.XX.XXXX, U. H. Y. Č.. XXXX/XX, H. H.,
- 9/ N.. W. W., T.. XX.XX.XXXX, U. H. I., O.. X. Z. I. Č.. XX,

10/ N. K., T. XX.XX.XXXX, U. H. F. Č. XX, H. H.,
11/ X. S. B., T. XX.XX.XXXX, H. T. K. Č. XXXX/XX, H. H.,
12/ I. Š., T. XX.XX.XXXX, U. H. R. Č. XX, H. H.,
13/ S. I., T. XX.XX.XXXX, U. H. H. H., U. Č. XXXX/XX,
14/ Z. Y., T. XX.XX.XXXX, U. H. I. Č. X, H. H.,
15/ V. J. B., T. XX. XX. XXXX a S. B., T. XX. XX. XXXX, obaja bytom G., O. N.. Y. XXXX/X

odkazuje so zvyškami nárokov na náhradu škody na občianske súdne konanie.

Podľa § 288 ods. 1 Trestného poriadku súd poškodených:

1/ L. Y., T. XX.XX.XXXX, U. H. I. Č. X, H. H.,
2/ Z. H., T. XX.XX.XXXX, U. H. H. H., U. Č. XX,
3/ K&J&G, a.s., Družstevná č. 746, Čachtice, IČO: 314 399 51

odkazuje s nárokmi na náhradu škody na občianske súdne konanie.

o d ô v o d n e n i e :

Nakoľko sa po vyhlásení rozsudku a poučení o opravnom prostriedku prokurátor ako aj obžalovaný s obhajcom vzdali práva podať odvolanie, rozsudok je vyhotovený v skrátenej forme a neobsahuje odôvodnenie.

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku možno podať odvolanie v lehote 15 (pätnásť) dní odo dňa jeho oznámenia, cestou tunajšieho súdu ku Krajskému súdu v Banskej Bystrici. Oznámením rozsudku je aj jeho vyhlásenie v prítomnosti toho, komu treba rozsudok doručiť. Ak sa rozsudok vyhlásil v neprítomnosti takejto osoby, oznámením je až doručenie rozsudku (§ 309 ods. 1 Tr. poriadku).